

Театральная студия существует при институте с 2009 года. Художественными руководителями являются студенты и выпускники кафедры режиссуры.

Основателем театральной студии является Никита Бетехтин. За четыре года работы в созданной Никитой студии прошли обучение порядка 200 человек, это студенты ссузов и вузов города, учащиеся общеобразовательных школ, молодежь, интересующаяся театром.

В 2013 году инициативу по руководству студией перенял Денис Pruittov, актер, режиссер, неоднократный лауреат областного фестиваля «Студенческая весна». Денис дебютировал в 2013 году шокирующей постановкой «Эхо» по мотивам поэмы А. Блока «Двенадцать». Выделившись из актерского состава, он взял на себя ответственность руководить театром.

С сентября 2014 года художественным руководителем театральной студии являлась студентка 5 курса Алла Потриева. Алла, актриса, режиссер, лауреат областных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей, неоднократный победитель областного фестиваля «Студенческая весна».

С 2018 года студией руководит студентка 4 курса Ольга Шарохина. Сегодня студия реализует себя в формате авангардного театра, является организатором и активным участником перформансов.